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INSTITUCION EDUCATIVA MARIA AUXILIADORA

EVALUACIÓN  RECUPERACIÓN PRIMER PERIODO DE DE BIOLOGIA

Tema:  Los Tejidos vegetales        grado  séptimo  -  TIPO   1- R    2012   - primer periodo  
 Profesor: Luís Roberto Restrepo Jaramillo

Entregar este trabajo  resuelto en el cuaderno lo entrega  el día del examen  

Este trabajo le sirve para estudiar para un examen escrito, el texto guía lo encuentra en la pg. Institucional  “aula virtual”
	Qué estudia la histología?
	
	Qué son los tejidos?


	¿En qué consiste la diferenciación celular?
	
	¿Cómo se llama los vegetales o plantas que poseen tejidos?


	Enuncia los tejidos vegetales.
	
	¿Cuál es la función del tejido meristemático?


	Del tejido parenquimatoso sus tipos tejidos  se caracterizan por :

Parénquima de reserva:___

Parénquima de clorofílico: _

Parénquima aerífero: _____

Parénquima acuífero: _____
	
	Del tejido meristematico sus clases se caracterizan por :

Tejido embrionario :  __________

Tejido lateral :  ____________

Tejido apical : ____________


	¿Cuáles son los tejidos fundamentales?
	
	¿Qué es el tejido parenquimatoso?


	Cuáles son los diferentes tipos de tejido parenquimatoso?
	
	Cuáles son las clases del tejido meristemático?


	¿Qué es el tejido colenquimatoso?
	
	¿Dónde se ubica el tejido colenquimatoso?


	¿Por qué está formado el tejido colenquimatoso?
	
	¿Qué es el tejido protector?


	¿De qué tejidos se integra el tejido protector?
	
	¿Qué es el tejido conductor?


	¿Cuáles son las clases del tejido conductor?
	
	¿Cuáles son las funciones del xilema?


	.¿Cuáles son las funciones del floema?
	
	¿Qué es la savia bruta?


	¿Qué es la savia elaborada?
	
	¿Qué es la fotosíntesis?


	¿Cuáles son los tejidos permanentes?
	
	¿Qué son los tricomas?


	¿Qué es  el tejido suber o suberoso?
	
	¿Qué son las traqueidas?


	¿Qué son las plantas vasculares?
	
	


1. Este tipo de tejido tiene la función principal la mitosis.  No presenta vacuolas ni  rasgos especializados y se ubica principalmente en las zonas vegetativas de raíces y tallos: 

A. Parenquima 

B. Esclerénquima 

C. Meristemático

D. Colénquimatico

2. Este tipo de tejido permite regular, en forma general, todas las funciones metabólicas de los vegetales, se encuentra principalmente en las hojas y su función es fotosintética:
A. Parénquima de reserva 

B. Parénquima clorofílico

C. Parénquima de aerífera

D. Clorenquima
3. Las células de este tipo de tejido poseen paredes secundarias gruesas, especialmente fortificadas en las aristas, cuya función es promover soporte o sostenimiento de las plantas leñosas. 
A. Parénquima 

B. Maristemático 
C. Esclerénquima 

D. Floema 
4. Las plantas que viven en medios secos como el cactus y la sábila poseen un tejido especializado que les permite almacena liquidos. Este tejido es conocido como:

A. Parénquima de reserva 

B. Parénquima clorofílico

C. Parénquima de acuífero
D. Colenquima
5. Constituye el aparato de ventilación de las plantas porque las células de este tejido dejan unos espacios entre sí, los que son ocupados por aire. Ha este tejido se le distingue como:

A. Parénquima de reserva 

B. Parénquima clorofílico

C. Parénquima de aerífera

D. Clorenquima
6. Los tejidos cuya función es el transporte de líquidos y sustancias  en el interior de la planta está dado por:

A. Tejidos meristemáticos

B. Tejidos esclerenquimatoso

C. Tejidos colenquimatoso

D. Tejidos conductores
7. Los tejidos conductores característicos de las plantas por los cuales se transportan sustancias orgánicas,  minerales y agua son: 

A. Osteocitos y floema

B. Miocitos y xilema

C. Floema y xilema 

D. Tejido óseo  
8. En los seres multicelulares las células trabajan en forma organizada, las cuales forman estructuras especializadas ,  ello lo conocemos como:

A. Órganos
B. Tejidos
C. Sistemas 
D. Célula 
Conteste las peguntas 9 a 11 con la siguiente información. 
En la naturaleza se encuentran seres que poseen  una célula y otros con varias células. Observe los siguientes dibujos y determine
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9. En el reconocimiento de individuos de los dibujos anteriores observamos que corresponde a:

A.  Los individuos a y b son pluricelulares

B. Los individuos a y b son unicelulares y los individuos c y d son pluricelulares

C. Los individuos a y b son pluricelulares y los individuos c y d son unicelulares

D. Los  individuos c y d son unicelulares

10. De acuerdo a los dibujos anteriores clasificamos 

A. Solo a y b tienen tejidos

B. Solo a y c tienen tejidos

C. Solo b y c tienen tejidos

D. Solo c y d tienen tejidos

11. Del individuo c con respecto a d son diferentes porque:

A. Poseen uno plumas y el otro piel

B.  Uno posee piel el otro vuela 

C. Poseen diferenciación celular 

D. No tienen ninguna diferencia
12.A grupo de tejidos que trabajan juntos para efectuar una o más de las actividades de la vida; tal como el  corazón de un animal que bombea sangre; los pulmones que  son  usados para la ventilación; la hoja de la planta es quien   fabrica alimento, se le conoce como: 

A. Órganos
B. Tejidos
C. Sistemas 
D. Célula 
13. A los tejidos que se encuentran en las semillas y cons​tituyen el embrión. y que  a partir de ellos se forman los diferentes teji​dos de la planta adulta, se les llama:

A. Maristemáticos apicales 

B. Maristemáticos laterales 

C. Maristemáticos embrionarios 

D. Maristemáticos  semillales 

CONTESTE LAS PREGUNTAS 14 Y 16 CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Son tejidos que cubren la superficie externa de la planta para protegerla de las lesiones mecánicas, la pérdida de humedad, el ataque de otros seres y las variaciones de tempera​tura. Uno de los tejidos que lo integran Está conformado por una única capa de células vivas. Se encuentra en las hojas, en los tallos y en las raí​ces jóvenes. La función de este tejido es proteger la parte aérea de la planta de la desecación y permitir la absorción de agua y de sales minerales a través de la parte subterránea. El otro,  está formado por varias capas super​puestas de células muertas. En este tejido las células sufren un proceso que consiste en el depósito de una sustancia impermea​ble, llamada suberina, en todas las paredes de la célula.
 14. El tejido principal al cual se refiere el párrafo anterior es:
A. Tejidos protector 
B. Tejidos esclerenquimatoso

C. Tejidos colenquimatoso

D. Tejidos conductores
15. Los Tejidos que conforman el tejido protector son 

A. Tejido suberoso y   meristemáticos

B. Tejidos esclerenquimatoso y epidérmico 

C. Tejidos colenquimatoso y meristemático 

D. Tejidos epidérmico y suberoso 

16. Según el párrafo anterior la suberina al ser una sustancia impermeable evita que:

A. Penetre el sol para hacer la fotosíntesis

B. Que entre insectos a la planta 

C. Sude mucho la hoja 

D. Penetre  agua a la célula   

CONTESTE LAS PREGUNTAS 17 Y 19 CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Parénquima clorofílico se encuentra en las hojas y en los tallos verdes. En ellos se realiza la fotosíntesis. Se distinguen el parénquima clorofílico en empalizada, situado en el haz de las hojas, y el parénquima clorofílico lagunar, propio del interior y del envés de las hojas. 

17. De acuerdo al párrafo, para que se pueda actuar el parénquima clorofílico, es necesario que las células de sus tejidos contengan en su citoplasma una organelas llamadas 

A. Vacuolas 

B. Ribosomas 

C. Mitocondrias 

D. Cloroplastos  

18. Sabiendo que en el tejido parénquima clorofílico ocurre la fotosíntesis, se puede definir esta como:

A. Proceso de trasformación de energía lumínica en química 

B. Proceso de elaboración de savia bruta 

C. Proceso de conducción de la savia elaborada 

D. Proceso de conducción de savia bruta
19. Al expresar que existen dos tipos de parénquima clorofílico, se puede deducir según el lugar donde se da que: 

A. El sol penetra de igual manera toda la hoja

B. Que la hoja tiene el mismo color verde por el haz y el envés

C. Que la hoja transforma la luz  solar  dándole el color café 

D. Que las hojas no tienen el mismo color por el haz y el envés 

CONTESTE LAS PREGUNTAS 20 Y 22 CON LA SIGUIENTE INFORMACION

 Los tejidos con​ductores  están encargados de conducir o transpor​tar diversas sustancias al interior de la planta. Por tanto, podemos afirmar que cumplen una función similar a la que realizan las venas y arterias en el organismo humano. 

20. De acuerdo a con lo anterior hay dos clases de tejidos con​ductores los cuales son:

A. Tejido leñoso y protector 

B. Tejido liberiano y protector 

C. Tejidos leñoso y liberiano 

D. Tejidos conductores y  protector

21. Cuando se compara al tejido conductor con la función similar a la que realizan las venas y arterias en el organismo humano, se quiere decir que:

A. El ser humano también tiene xilema y floema 

B. Que el ser humano debe conducir por alguna vía similar  sustancias 

C. Que el ser humano tiene vasos leñosos 

D. Que como tenemos planta de los pies allí hay  xilema y floema 

22. A los tejidos conductores xilema y floema también se les puede llamar respectivamente 

A. Tejido leñoso y protector 

B. Tejido liberiano y protector 

C. Tejidos leñoso y liberiano 

D. Tejidos conductores y protector

23. Parénquima aerífero se encuentra en plantas acuáticas. Entre sus células hay espacios que permiten reservar una sustancia muy importante que les permite flotar, esta es:

A. Sol

B. Aire

C. Suberina 

D. Savia bruta 

CONTESTE LAS PREGUNTAS 24 Y 25 CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Parénquima de reserva. Se encuentra en el interior de las raí​ces, los tallos, las hojas, las flores y los frutos. Sus células están cargadas de reservas, especialmente de almidones y lípidos.
24. De acuerdo con lo dicho, se puede interpretar que la parénquima de reserva permite:

A. Almacenar nutrientes 

B. Consume nutrientes 

C. Permite que sobreviva la planta 

D. No almacena nutrientes 

25. Las reservas que guarda una planta le permiten según las condiciones

A. Alimentar a otros animales 

B. Nutrirse con sus reservas 

C. Reservar agua 

D. Ser fuente de vida 
